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Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare del Partito Socialista per appurare 
se sia stato richiesto il parere preventivo di Banca Centrale riguardo al conferito 
incarico di Commissario Osservatore in capo al Signor Antonio Gurnlna e - in 
caso affermativo - quale sia stato l'esito di tale parere. (depositata in data 3 
giugno 2014) (id 17137040) 
TIPO RISPOSTA: SCRITTA 

INTERPELLANZA 
-, 

Alla nostra Interpellaza del 5 maggio u.s., relativa all'incarico 
conferito dal Congresso di Stato al Signor Antonio Gumina "quale Commissario 
Osservetore" come consulente della Segreteria di Stato per le Finanze, il 
Segretario competente, a nome del Governo, ha fornito una risposta 
cornplesstvarnente :evaslva.Tncompleta e reticente, in data 22 maggio u.s. 

In particolare l'art. 18 dello Statuto di Banca Centrale smentisce il 
fatto che l'avvenuta nomina sarebbe stata "effettuata nel rispetto delle 
disposizioni vigenti", così come 'riportato nelle sopra menzionata risposta .. 

In considerazione di tutto ciò e nell'intento di 'chiarire fino in fondo 
gli accadimenti, ci vediamo costretti a formulare una ulteriore Interpellanza al 
Governo per sapere: 

- se per la nomina del Sig. Gumina sia stata interpellata preventivamente 
Banca Centrale; 

- in caso affermativo, .quale sia stata la risposta in considerazione del fatto che 
BCSM è competente ad esprimersi sulle incompatibilità e -divietir compresi 
quelli degli ispettori, qual'era il' Sig. Gurnìna, relativamente ai soggetti che 
hanno avuto rapporti con BCSM. 

Infatti, a maggior ragione Banca Centrale doveva essere invitata ad 
esprimersi perchè nel 2013, con otto anni di ritardo, la stessa ha finafmente . 
approvato il "Codice di condottali previsto dal suo statuto, il quale riserva 
particolare attenzione proprio alle incompatibilità. 

E' richiesta risposta scritta. 

.UFFICiO SEGRETERIA ISTITUZIONALE
--'--...._~._---._'" 

Gruppo CO~Socialista. 
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